
 

Vážení spoluobčané. 

Rozhodla jsem se k vám všem promluvit právě dnešní den – Květnou neděli, 

kdy začíná velikonoční týden. Koronavirová krize změnila nejen život všech 

občanů, ale i po staletí zažité tradice velikonoc. Budou jistě neobvyklé po 

stránce vnější, zda i po stránce vnitřní, to záleží na každém z nás. 

Současná situace, kterou prožíváme,  nám ukazuje křehkost a zranitelnost 

celého světa mnohem víc, než jsme si všichni mysleli a nikdo z nás si 

nepředstavoval, jaká omezení budeme muset přijmout,  jak  hluboce se to 

dotkne každodenní života nás všech.  Nikdo z nás neví, jak dlouho ještě potrvají 

všechna omezení a jak dlouho budeme žít ve svých osobních i společenských 

nejistotách.  Tato  doba s sebou však také přinesla  i vlnu vzájemné solidarity a 

nejrůznější formy obětavé služby a pomoci druhým. 

Touto cestou bych chtěla  poděkovat jmenovitě  paní Petře Lukačové, Haně 

Zeibertové, Petře Kožušníkové, Marcela Recové,  Evě Musilové a Zuzaně Rajské, 

které pro vás  ušily ochranné roušky, které jste všichni dostali. Svůj volný čas a 

pohodlí věnovaly tomu, aby naše obec mohla poslat ochranné roušky i do 

třebíčské nemocnice a domovu důchodců, kde jsou tolik potřebné.  

Chci také poděkovat všem prodavačkám v naší  prodejně COOP, které i s velkým 

rizikem možného nakažení a někdy i nezodpovědnosti zákazníků ,  se musely 

vypořádat se současnou situací a všichni si mohli nakoupit základní potraviny a 

zboží pro každodenní život. Velmi si vážím všech našich spoluobčanů, kteří 

pracují v domovech pro seniory, v nemocnicích či ve složkách integrovaného 

záchranného systému. Jím i jejich kolegům touto cestou děkuji za jejich ničím 

nenahraditelnou a obětavou službu.   

Poděkování patří vám všem drazí spoluobčané, kteří jste přijali nouzová 

opatření a sdílíte tento čas mnohdy v izolovaném prostoru a snažíte se hledat 

nové cesty k sobě navzájem, zodpovědně dodržujete všechna opatření a 

nařízení vydávaná vládou a vládními institucemi. Právě díky vám se nám 

podařilo zvládnout současnou situaci a v naší obci tak nedošlo k žádnému 

rozšíření této současné celosvětové pandemie.    



Všichni jsme nyní na jedné lodi, všichni jsme slabí a dezorientovaní, jsme však 

všichni potřební a důležití.  Když budeme společně veslovat, zvládneme 

současnou situaci a naše zem, i naše krásná vesnice Přibyslavice pro nás 

všechny bude tím nejdražším a nejkrásnějším domovem – zemským rájem na 

pohled.  

Děkuji vám všem za vaši oporu a za všechno, co pro tuto obec děláte.  

Bez vás bych tu nebyla ani já.   

   

 

                                                                            Ivana Uhrová, starostka obce 


